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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles online

de nuestros asociados, destinada a estudios

de mercado, evaluación de campañas, ideas,

causas, personas, servicios y todo producto

o hecho público que quiera ser evaluado,

constatado o conocida en su percepción

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM),
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y
opinión pública.

Con un proceso constituyente un tanto alejado de la agenda y el
fin del viaje del Presidente a China, la inauguración de los
Juegos Panamericanos se tomó toda la atención de los medios
y la ciudadanía durante el fin de semana, asomando levemente
las repercusiones de las elecciones argentinas para Chile.

Prolongamos la difusión de las opiniones y percepciones de los
ciudadanos ante la actualidad y los hechos que completan la
agenda, con una muestra de 1.051 casos para 173 comunas del
país, con un margen de error no probabilístico de 3%, lo cual nos
entrega, como todos los meses, un nivel de confianza
metodológica óptimo y un estándar técnico de nivel superior.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 8 de noviembre de 2023 al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: jueves 19 al 
lunes 23 de octubre de 2023

CONTEXTO

En un fin de semana marcado por la ceremonia de apertura de los Juegos Panamericanos
Santiago 2023 y las primeras competencias, #DataInfluye le toma el pulso a la agenda pública,
recogiendo las opiniones de la ciudadanía sobre distintas aristas.

La noche del jueves 19 de octubre, el Presidente Gabriel Boric llegó al país luego de su primera
gira oficial por China; visita en la cual se reunió con el presidente Xi Jinping, participó en el
tercer Foro de la Franja y Ruta para la Cooperación Internacional, inauguró Chile Week en China
2023, visitó la Gran Muralla China y fue parte del dictamen de una clase magistral en la
Universidad de Sichuan.

Tras su llegada, el mandatario y otras autoridades, entre ellas el ministro del Deporte Jaime
Pizarro y el presidente de la Organización Deportiva Panamericana Neven Ilic, dieron inicio a la
fiesta del deporte panamericano durante la noche del viernes 20, en la ceremonia de apertura
de Santiago 2023; evento que duró casi tres horas y fue elogiado por la prensa internacional
por su emotividad y reconocimiento a la historia de nuestro país.

En cuanto al proceso constitucional, durante la noche del sábado 21, la Comisión Mixta finalizó
su proceso de votación sobre las 32 observaciones hechas por la Comisión Experta para la
Nueva Constitución, las cuales no habían logrado el quórum necesario en el pleno del Consejo.
Entre las materias zanjadas, se acogió la exención del pago de contribuciones y la objeción de
consciencia, entre otras.

Si bien la atención de los chilenos estuvo centrada en la acción deportiva durante el fin de
semana, no pasaron desapercibidas las elecciones presidenciales que se estaban llevando a
cabo en el país vecino, fuertemente marcadas por el paso a segunda vuelta del candidato del
gobierno argentino, Sergio Massa, y el candidato de La Libertad Avanza, Javier Milei.
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 173 comunas del país
equivalentes al 84,3% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró
entre el jueves 19 de octubre al lunes 23 del mismo
mes de 2023.

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.201 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más años, de un total 10.321 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 11,6% en el plazo definido, con
un total de 1.051 entrevistas exitosas (150
abandonos). Datos estratificados no proporcionales
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 3% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD

ZONA 
GEOGRÁFICA

GSE

42

58

Hombre Mujer

10

3753

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

12

25

23

30

11

ABC1 C2 C3 D E



JUEGOS 
PANAMERICANOS
SANTIAGO 2023
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Muestra total 1.051 casos, octubre 2023
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JUEGOS PANAMERICANOS SANTIAGO 2023
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INTERÉS EN PANAMERICANOS 2023
Hace unos días partieron los Juegos Panamericanos Santiago 2023, ¿qué tan interesado/a está Ud. en este evento?
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JUEGOS PANAMERICANOS SANTIAGO 2023
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Muestra total 1.051 casos, octubre 2023
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JUEGOS PANAMERICANOS SANTIAGO 2023
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INTERÉS MEDIÁTICO PANAMERICANOS 2023 
Los Juegos Panamericanos Santiago 2023 durarán aproximadamente dos semanas, ¿cuánto de lo transmitido por TV 
aproximadamente tiene pensado ver Ud.?
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La mayor parte de lo que
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Al menos la mitad de lo que
transmitan

Sólo las instancias
definitorias

Lo menos posible Nada
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JUEGOS PANAMERICANOS SANTIAGO 2023
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INTERÉS MEDIÁTICO PANAMERICANOS 2023 
Los Juegos Panamericanos Santiago 2023 durarán aproximadamente dos semanas, ¿cuánto de lo transmitido por TV 
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JUEGOS PANAMERICANOS SANTIAGO 2023
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DEPORTES ATRACTIVOS EN PANAMERICANOS 2023 
De estos Juegos Panamericano Santiago 2023, ¿cuál deporte le parece el más atractivo?
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JUEGOS PANAMERICANOS SANTIAGO 2023
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DEPORTES ATRACTIVOS EN PANAMERICANOS 2023 
De estos Juegos Panamericano Santiago 2023, ¿cuál deporte le parece el más atractivo? SEXO
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PLEBISCITO CONSTITUCIONAL
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CONOCIMIENTO PROCESO CONSTITUCIONAL
En relación con lo debatido, aprobado y presentado hasta ahora por el Consejo Constitucional para la nueva Constitución, ¿cuán 
informado o desinformado está Ud. sobre el desarrollo del nuevo proceso constitucional?
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PLEBISCITO CONSTITUCIONAL
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CONOCIMIENTO PROCESO CONSTITUCIONAL
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PLEBISCITO CONSTITUCIONAL
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CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo ante este nuevo proceso 
constitucional?
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PLEBISCITO CONSTITUCIONAL
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CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo ante este nuevo proceso 
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PLEBISCITO CONSTITUCIONAL
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Más a favor Más en contra Voy a informarme más No sé nada aún No me interesa

20

PREDISPOSICIÓN ELECTORAL PROCESO CONSTITUCIONAL
A menos de dos meses del Plebiscito de salida para la nueva Constitución que se realizará el 17 de diciembre de 2023, ¿su predisposición 
electoral hoy está más a favor o en contra de lo presentado?
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PLEBISCITO CONSTITUCIONAL
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PREDISPOSICIÓN ELECTORAL PROCESO CONSTITUCIONAL
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PLEBISCITO CONSTITUCIONAL
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DEFINICIÓN DE OPCIÓN ELECTORAL
¿Qué debería suceder para que Ud. defina su opción electoral? (Responde el 37% que no muestra aún opción electoral)  
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Examinar el texto Saber la opción del
Gobierno
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los partidos políticos
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Informarme mucho
más

No lo sé
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GOBIERNO
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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GOBIERNO
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA 
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GOBIERNO
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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Aurora Williams
Aisén Etcheverry

Jessica López
Marcela Sandoval

Esteban Valenzuela
Diego Pardow

Juan Carlos Muñoz
Javiera Toro
Maisa Rojas

Antonia Orellana
Luis Cordero

Albert Van Klaveren
Ximena Aguilera
Nicolás Cataldo

Nicolás Grau
Jeanette Jara

Carolina Arredondo
Manuel Monsalve
Maya Fernández

Carlos Montes
Jaime Pizarro

Álvaro Elizalde
Mario Marcel

Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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GOBIERNO
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 55%)
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GOBIERNO
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? ZONA GEOGRÁFICA
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GOBIERNO
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

S. Piñera G. Boric
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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GOBIERNO

28

53

19

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

S. Piñera G. Boric
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA

32
27 26

44

58
55

24

15
18

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

17

27

39

14

3

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

38

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

44
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+3

-3

-3

+5
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

40

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? SEXO

12

23

40

19

6

22

29

38

10

1

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

41

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

8
12

27

53

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

-2

+4
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

43

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO

13
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42

4
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24

62

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

29

37
34

Progresará Se estancará Decaerá

44

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023…

+6
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

45

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023… SEXO

34 36
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Progresará Se estancará Decaerá

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

47

SITUACIONES EN EL PAÍS
Considerando sólo este último mes y de acuerdo con lo que Ud. ha visto o informado, ¿qué tanto han aumentado, mantenido o 
disminuido las siguientes situaciones?

26

36

42

45

48

55

58

61

62

63

67

35

32

35

31

32

28

30

32

25

24

23

31

27

20

20

16

15

11

6

12

11

9

9

5

3

4

4

2

1

1

1

2

1

Manifestaciones de los llamados "overoles blancos"

Atentados en la Araucanía y Macrozona sur

Migración irregular

Carpas de migrantes que ocupan espacios públicos

Toma de terrenos

"Portonazos" y "encerronas"

Comercio ambulante

Narcotráfico

Tiroteos y balaceras

Asesinatos

Crimen organizado

Aumentado Mantenido Disminuido No responde
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#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

48

COBROS EN AUTOPISTAS Y CARRETERAS
Pensando en las carreteras y autopistas urbanas de pago (tag, peaje) por la que Ud. circula, ¿cree que el precio que cobran es acorde o 
excesivo en los siguientes aspectos?

13

13

18

25

29

74

78

73

63

59

13

9

9

13

12

Seguridad

Modo de pago (peaje, TAG, otro)

Estado del pavimento (asfalto)

Iluminación

Señalética

Precio acorde Precio excesivo No aplica
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#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

49

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

0,3

1

1

1

2

2

2

9

9

10

10

12

42

Demócratas

Ecologista Verde

Humanistas

Democracia Cristiana

Amarillos por Chile

Otro

Partido de la Gente

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Partido Comunista

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Frente Amplio (RD, CS, Comunes, otros)

Republicanos

Ninguno

+2
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+2

+2
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